ГРАФИК ВСТРЕЧ С РЕБЕНКОМ. 

Прошу суд установить следующий график моих встреч и общения с ребенком ФИО (полные данные свид-ва о рождении): 
- Истец имеет право забирать ФИО (полные данные свид-ва о рождении), по месту своего проживания, начиная с (указать время и день) и до (указать время и день) еженедельно. 
Местом передачи ребенка для поездки по адресу моего проживания прошу установить (указать конкретное место и адрес).
- Истец имеет право проводить время с ребенком (указать конкретные будние дни и время) еженедельно по месту проживания ребенка у *** (указать ФИО родителя).
В указанные дни истец имеет право проводить время с ребенком по своему усмотрению: гулять на улице, посещать детские площадки, парки.
- В иные дни недели (понедельник/вторник/среда/четверг/пятница/суббота/воскресенье) истец вправе посещать ребенка ФИО (полные данные свид-ва о рождении), вечером в любое время после посещения ребенком детских, учебных учреждений и дополнительных занятий, не нарушая режим дня ребенка по предварительной договоренности с ответчиком (указать ФИО родителя).
- Каждый из родителей вправе проводить с ребенком ФИО (полные данные свид-ва о рождении), свой ежегодный отпуск, в количестве не менее *** (указать количество дней), как на территории РФ, так и за ее пределами. Место и время проведения отпусков должно быть согласовано родителями заранее, но не позднее, чем за (указать конкретный срок) до проведения отпуска.
- Указать порядок проведения с ребенком праздников, дня рождения ребенка, дня рождения родителей.
- Указать, каким образом будут разрешаться вопросы образования/воспитания/лечения ребенка. 
- По желанию сторон, прописать иные, значимые даты и события, которые родители хотят провести с ребенком совместно или раздельно.
